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27 Μαρτίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Οι Δημόσιες Συμβάσεις: 
Προβλήματα, Προκλήσεις και Λύσεις» 

«Προτεραιότητα η διαμόρφωση ενός σύγχρονου και αποτελεσματικού 
πλαισίου δημοσίων συμβάσεων» 

«Η αναθεώρηση των δημοσίων συμβάσεων δεν είναι πλέον επιλογή, αλλά 
επιτακτική ανάγκη, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι τα δημόσια έργα θα 
υλοποιούνται έγκαιρα, εντός του προϋπολογισμού και με την απαιτούμενη 
ποιότητα», επεσήμανε ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, κ. Στέλιος Γαβριήλ, στη συζήτηση 
στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Οι Δημόσιες Συμβάσεις: Προβλήματα, 
Προκλήσεις και Λύσεις».  

Στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 27 Μαρτίου στην παρουσία 
του Υπουργού Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, κ. Αλέξη Βαφεάδη, του 
Γενικού Λογιστή της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Ανδρέα Αντωνιάδη, του Βοηθού 
Γενικού Λογιστή, κ. Στέλιου Κουντούρη και του Διευθυντή της Διεύθυνσης των 
Δημοσίων Συμβάσεων, κ. Φίλιππου Κατράνη συμμετείχαν επίσης εκπρόσωποι 
εργοληπτικών εταιρειών της κατασκευαστικής βιομηχανίας, που εκτελούν 
δημόσιες συμβάσεις.   

Καλωσορίζοντας του παρευρισκόμενους, ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, κ. Στέλιος 
Γαβριήλ, επεσήμανε ότι  «το 2024 ανέδειξε με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο τις 
χρόνιες παθογένειες του συστήματος, καθώς μεγάλα έργα του δημοσίου, αξίας 
δισεκατομμυρίων ευρώ, κατέρρευσαν λόγω των προβληματικών διαδικασιών και 
των στρεβλώσεων».  

Σε αυτό το πλαίσιο, ο ίδιος υπογράμμισε ότι μέσα από τη στενή συνεργασία μεταξύ 
του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Γενικού Λογιστηρίου, 
των αρμόδιων φορέων και όλων των εμπλεκομένων, πρέπει να διαμορφωθεί ένα 
σύγχρονο και αποτελεσματικό πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων, με εισαγωγή 
μέθοδών άμεσης επίλυσης διαφορών. 

Από πλευράς του, ο Υπουργός Μεταφορών, κ. Αλέξης Βαφεάδης, συγχαίροντας την 
ΟΣΕΟΚ για τη διοργάνωση της εκδήλωσης, επεσήμανε ότι προτεραιότητα 
αποτελεί η διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος. Ως εκ τούτου, όπως ανέφερε, 
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η κυβέρνηση εργάζεται για την ουσιαστική μεταρρύθμιση των δημοσίων 
συμβάσεων, βασιζόμενη στην εμπειρογνωμοσύνη του Γενικού Λογιστηρίου.  

Ο Γενικός Λογιστής της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Ανδρέας Αντωνιάδης, 
σημείωσε ότι ως Γενικό Λογιστήριο έχουν προχωρήσει στην ετοιμασία ενός 
ολοκληρωμένοι πακέτου μέτρων, που επιδιώκει την επίλυση των προβλημάτων 
και την ανάπτυξη περισσότερου επαγγελματισμού.  

Τέλος, ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμενους ότι η 
Ομοσπονδία θα συνεχίσει εργάζεται υπεύθυνα ως ένας αξιόπιστος κοινωνικός 
εταίρος, στηρίζοντας κάθε προσπάθεια των αρμόδιων φορέων για την επίλυση 
των προβλημάτων. Μέσα από την κατάθεση θέσεων και εισηγήσεων, ώστε να 
τεθούν οι δημόσιες συμβάσεις σε μία νέα, δίκαιη και αποτελεσματική βάση, που 
θα προάγει το αίσθημα εμπιστοσύνης και συνεργασίας ανάμεσα στα εμπλεκόμενα 
μέρη.  

 


